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РЛС, підстанції, нафтобаза - Мадяр
опублікував найгучніші цілі за 25 червня
Птахи СБС вночі 25 червня відпрацювали 38 об'єктів у Криму: три
берегові радари, Таврійська ТЕС, нафтобаза в Джанкої та
електропідстанції

Дмитро Петренко

ЖУРНАЛІСТ

Ганна Копитько

РЕДАКТОР
👍 32

Мадяр розкрив цілі ударів по Криму 25 червня

 

Сили безпілотних систем ЗСУ вночі 25 червня завдали масованого
удару по окупованому Криму - відпрацьовано 38 цілей, серед яких
три берегові радіолокаційні станції, Таврійська
теплоелектростанція, нафтобаза та дві електропідстанції. Двома
ночами раніше "Птахи" СБС уразили Таврійську ТЕС, газорозподільну
станцію та нафтобазу у Криму - тоді супутниковий моніторинг NASA
FIRMS зафіксував одночасні пожежі на трьох об'єктах.

У ніч на 25 червня окупований Крим зазнав масованої атаки
безпілотників, вибухи лунали у Сімферополі, Севастополі та ще
низці районів півострова. Зникнення світла фіксували в Ялті та
Заозерному біля Євпаторії.

Командувач СБС Роберт "Мадяр" Бровді назвав операцію "ППОпадом та
очищенням Криму від хробаків", зазначивши, що вночі 25 червня
відпрацьовано 38 цілей на окупованій території у оперативній
глибині противника. Про це він написав у Telegram-каналі Роберт
"Мадяр" Бровді. Серед уражених об'єктів - три берегові РЛС,
паливно-енергетична інфраструктура та логістика.

Як заявив Роберт Бровді, командувач Сил безпілотних систем ЗСУ:

"ППОпад та очищення Криму від хробаків. Різнобарв'я цілей
Птахів СБС на окупованій території у оперативній глибині
противника - вночі 25 червня відпрацьовано 38 цілей. Серед них
три берегових РЛС, паливно-енергетична інфраструктура,
логістика, тощо."

Серед підтверджених цілей - берегова РЛС "МР-231" у Мирному, а
також дві РЛС "Нева-Б" - у Морському та Заозерному. Таврійську
ТЕС у Сімферополі уразив 9-й батальйон "Кайрос" 414-ї окремої
бригади СБС "Птахи Мадяра". Під удар також потрапили
електропідстанція ПС330/220/110/35 кВ "Севастополь" та
електропідстанція ПС330 кВ "Сімферопольська". Нафтобазу у Джанкої
уразило угруповання безпілотних авіаційних систем "Фенікс",
газові компресорні станції у Журавлівці та Ключах - бригади "К-2"
і "Nemesis". На відео, опублікованому Мадяром, частина цілей
уражена дронами FP українського виробництва, на що вказує
характерне зелене серце замість стандартного прицілу.

Удари увійшли до стратегії ізоляції Криму

Серія ударів по мостах та логістичних маршрутах, які з'єднують
тимчасово окупований Крим із материковою частиною України, стала
черговим етапом стратегії ізоляції російського угруповання на
півдні. Сам Бровді раніше розписав сценарій для окупантів:
"повний ППОпад, дірявлення залишків флоту, зупинка тіньового,
тотальні ресурсне та логістичне виснаження, туристичний дефолт,
енергетична пустеля, транспортний локдаун".

За даними СБС, пілоти Сил безпілотних систем, які становлять 2,5%
ЗСУ, відповідають за 30% втрат збройних сил Росії за останні 12
місяців. За п'ять місяців 2026 року знешкоджено понад 50 900
солдатів противника. Командувач СБС у коментарі агентству Рейтер
заявив: "Ми ізолюємо Крим найближчим часом". Після серії ударів
призначений Росією "голова" Криму Сергій Аксьонов оголосив повне
припинення продажу пального населенню - паливо реалізовується
виключно державним установам.

Півострів атакують фактично щоночі

Авіаційний експерт Костянтин Криволап наголошує, що російська
система ППО у Криму суттєво ослабла - українські сили значно
зменшили її можливості. Через це півострів поступово втрачає
значення безпечного тилу для окупаційних військ. Міністр цифрової
трансформації Михайло Федоров зазначив, що за перші чотири місяці
2026 року Україна закупила дронів Middle Strike більше, ніж за
весь попередній рік. Контракти перевищили обсяги 2025 року на
300%.

Федоров прямо заявив: "По суті відбувається ізоляція Криму
дронами. І в найближчий час, виглядає так, що Крим перетвориться
на острів". За словами міністра, удари по логістиці вже мають
пряму кореляцію з інтенсивністю штурмів на лінії зіткнення. Друга
половина червня відзначилася безпрецедентною серією комбінованих
ударів - Крим атакують фактично щоночі, а на Керченському мосту
регулярно блокується рух.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Росія екстрено скасовує кількість потягів до Криму - виїхати
з півострову росіянам буде ще важче

 Енергетична структура Криму знов палає від добрих дронів - що
відомо

 Апогей паливної кризи в Криму - паливні компанії просять у
Путіна бензина, щоб забратися з півострова
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Кожна п'ята пачка сигарет в
Україні нелегальна - бюджет
втрачає рекордні 33 млрд
гривень
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Росіяни стирають із землі Слов'янську

ТЕС, готуючи плацдарм для наступу -

Мучной
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Мерц в Гданську зробив заяву про поляків

та Україну - пояснив, чому Варшаві

потрібно підтримувати Київ
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АМКУ дозволив "Оптіма-Фарм" виплачувати

штраф у 7 млн грн частинами
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Нічого не було - Рубіо вщент розбив

заяви РФ про "дух Анкоріджа" та

спростував домовленості Трампа з Путіним
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